

Allianz Global Investors Fund

Allianz Global Investors Fund P.O. Box 179 L-2011 Luxembourg

Adresse

Février 2022

Allianz Global Investors Fund - Allianz Global Equity Unconstrained

Fusion du compartiment Allianz Global Investors Fund - Allianz Global Equity dans le compartiment Allianz Global Investors Fund - Allianz Global Equity Unconstrained

Cher Actionnaire.

Vous détenez dans votre compte-titres des Actions du Compartiment Allianz Global Investors Fund - Allianz Global Equity Unconstrained.

Conformément à ce qui a été annoncé précédemment, le Conseil d'administration d'Allianz Global Investors Fund (la Société) a conclu qu'il est dans l'intérêt des actionnaires de fusionner le compartiment Allianz Global Investors Fund - Allianz Global Equity (le Compartiment absorbé) de la Société avec le compartiment Allianz Global Investors Fund - Allianz Global Equity Unconstrained (le Compartiment absorbant) comme exposé dans le tableau ci-après :

Nom du Fonds	Compartiment absorbé		Compartiment absorbant	
	Allianz Global Investors Fund -		Allianz Global Investors Fund -	
	Allianz Global Equity		Allianz Global Equity Unconstrained	
Catégories d'actions	Catégorie d'actions	Code ISIN / N° de titre allemand	Catégorie d'actions	Code ISIN / N° de titre allemand
	AT (EUR)	LU0101257581 / 921896	AT (EUR)	LU2387748960 / A3C29Z
	AT (USD)	LU0101244092 / 921893	AT (USD)	LU0342679015 / A0Q0U9
	CT (EUR)	LU0101258399 / 921898	CT (EUR)	LU2387749000 / A3C29Y
	IT (USD)	LU1483493802 / A2AQUA	IT (USD)	LU1377962367 / A2AFPP
	WQ (H-EUR)	LU1951921540 / A2PD92	WQ (H-EUR)	LU2387749265 / A3C29W
	WT (EUR)	LU1017782662 / A1XB8M	WT (EUR)	LU1877639325 / A2N47W
	WT (H-EUR)	LU1951921466 / A2PD91	WT (H-EUR)	LU1942584373 / A2PCCB
Date de fusion initiale	21 février 2022			
Nouvelle date de fusion	22 février 2022			

Allianz Global Investors Fund 6A, route de Trèves L-2633 Senningerberg P.O. Box 179 L-2011 Luxembourg Tél. +352 463 463-1 Fax +352 463 463-620 E-mail: info-lux@allianzgi.com https://lu.allianzgi.com

Société d'Investissement à Capital Variable Markus Nilles Siège social : Senningerberg Dirk Raab Registre de Commerce : B 71.182

Conseil d'administration : Silvana Pacitti

Oliver Drissen Hanna Duer Carina Feider Markus Nilles Dirk Raab



Allianz Global Investors Fund

Allianz Global Investors Fund P.O. Box 179 L-2011 Luxembourg

La date de fusion initiale était fixée au 21 février 2022. Veuillez noter que la Fusion sera reportée au 22 février 2022 en raison de contraintes opérationnelles liées au calcul de la valeur nette d'inventaire du Compartiment absorbant le 21 février 2022.

Toutes les autres informations fournies dans la précédente communication aux actionnaires restent inchangées.

Des exemplaires des Informations clés pour l'investisseur et du prospectus sont disponibles auprès de votre conseiller et peuvent être consultés ou obtenus gratuitement sur demande, aux horaires de bureau habituels, auprès du siège social de la Société, de la Société de gestion et des agents d'information dans chaque pays où les compartiments sont enregistrés à des fins de distribution publique. Ces documents sont également accessibles sur Internet à l'adresse suivante : https://regulatory.allianzgi.com.

Sincères salutations, Le Conseil d'administration

Ceci est une traduction du document original. En cas de divergence ou de signification ambiguë dans l'interprétation de cette traduction, la version originale anglaise prévaut tant qu'elle n'enfreint aucune loi locale de la juridiction applicable.